

金色浪漫“醉”盐城

□洪媛媛 赵辉 记者 安瑞倩 刘谦/文 周蓓 傅一哲/图

初冬时节,层林尽染。

位于亭湖区湘江路的银杏林如期披上“金甲”,金黄色的杏叶洒落满地,交织成片,似大地罩上了灿灿金黄,构成一幅唯美图景,美不胜收,吸引了众多游客前来拍照打卡。

2005年7月29日,盐城市第五届人大常委会第十七次会议,审议了市人民政府《关于提请调整市树、市花的议案》,确定女贞、银杏为市树,紫薇、牡丹为市花。自此,银杏成了盐城城市形象的重要标志,代表着盐城独具特色的人文景观、文化底蕴和精神风貌。

道路两边,绵延不绝的银杏长廊,目光穷极,金色相衔,如诗人汪国真笔下,叶子黄的时候,任你漫步,任你驰骋。

风吹过,黄叶灿然,盐阜大地的每个角落都充满了诗情画意,真可谓是银杏仅用了一种颜色,就让盐城冬日美到极致。

趁阳光正好,一起相约盐城,在迎宾公园、在文港北路、在大洋湾……置身金黄的世界中,感受这份“金黄浪漫”,快来跟随本报记者的脚步,感受大片金色塞满镜头,和盐城市树——银杏,来一场美好的邂逅吧!



金黄丛中,定格冬日暖阳



银杏林里的亲子时光



大洋湾公园的银杏古树



迎宾公园的一抹金黄



身披“金甲”的湘江路



纳海路一角

